



本报记者 高敏 通讯员 彦明 路余 岑炜 秀舟 林铭炜



两个男生相守一生？其中一个只想要钱！

时间:1月5日 地点:海盐法院

小童和小烨都是男生,是在同性交友平台上认识的,一个24岁,一个25岁。小童说自己刚从英国留学回来,父母都是开公司的,他还说很喜欢小烨,知道在国内两个男人之间的恋情很难被大家接受,所以想带小烨去国外结婚。

单纯深情的小烨很感动,做好了与小童相守一生的准备。他哪里想到,小童其实动着别的心思。

2016年2月初,小童坚持要给小烨打钱,“你要是真心喜欢我,你就拿着花”。小烨推脱不了,只得说“我先帮你存着”。

要到了小烨的银行卡号后,小童在手机银行上操作向小烨转账,但仅仅只是在转账5万元的页面上截了图,然后就取消了转账。

假装转账那天,两人在微信上聊了很久,末了,小童说:“我手头的钱都给你了,现在我自己要买点东西,但是没钱了,先借点来应急。”小烨同意了,第一次给小童转了1.5万元。

接下去,小童一会儿要买手机,一会儿要给母亲买礼物,从小烨这里一次次要去了不少钱,少则几千,多则上万,小烨都一一照给。

这期间,小烨也问过那5万元还没到账的事情,但小童总是说银行转账滞后了,小烨再问得细一点,小童就不耐烦,还发脾气。见小童生气了,小烨反而又转了1万元给他。

2月底,小童说要开咖啡店和书店,需要10万元本金。10万元,对小烨来说可不是小数目,小烨跟小童直说“我真没那么多钱”。但小童却说“弄不到钱,以后就不要联系了”。小烨只得急忙从自己父母那里拿来了10万元。

为了稳住小烨,小童声称自己会给小烨20万元作为回报。此后,小童又陆续续骗了小烨几次,大多是几百元一次。就算是这样被欺骗,天真的小烨却仍对小童信赖有加,甚至把自己的支付宝账号和密码都告诉了小童。

直到2016年5月,小烨在上网时,忽然想起给小童转账时,对方收款人的名字并不是小童,出于好奇随手搜索了一下收款人的名字,看到网上关于收款人诈骗的帖子,才惊觉自己被骗,急忙报警。

警方经过侦查,将小童抓捕归案,小童对诈骗事实供认不讳。到案发,小童已经从小烨身上骗取了



16.9万余元。

法院以诈骗罪判处小童有期徒刑3年9个月,并处罚金4万元;骗来的钱要如数退赔小烨。

12岁女孩被“大哥哥”强行脱掉衣裤

时间:1月5日 地点:慈溪法院



罗女士是贵州人,独自一人带着女儿小雨到慈溪打工,一直以来,这宝贝女儿是她在外努力奋斗的

支柱和依靠。

2016年8月4日中午,女儿告诉妈妈:“我好像来例假了。”罗女士给女儿检查了一下,发现内裤上确实有血迹,她也没有感到意外,孩子已经12岁了,这个年纪来初潮很正常。于是,罗女士马上去租房附近的小店买了卫生巾,细心地指导女儿如何使用。

可接下来发生的一切,却让罗女士始料未及。用上卫生巾还没过多久,小雨再次上完厕所后对母亲说:“例假没了。”因为刚上完早班,非常疲惫的罗女士并没有太在意,但等她午休醒来,才感觉有地方不对劲,再仔细检查后发现,女儿根本还没来例假。

这下,罗女士不淡定了。在她的再三追问下,女儿支支吾吾地说出了隐情。据小雨讲,她前一天被“大哥哥”拉到租房里,还被强行脱掉了衣服和裤子。小雨口中的这个“大哥哥”,罗女士也认识,是在

一家老乡饭店里打工的小伙子潘某。

当晚,小雨就在罗女士陪同下到派出所报案。根据小雨的陈述和指引,民警在租房门口找到了潘某。才19岁的潘某承认自己与小雨发生了性关系。

“我跟小雨是2016年6月在饭店里认识的。我也说不清楚为什么,慢慢对她有了那方面的感觉。当时因为女朋友还在我身边,我只是对小雨抱有想法,一直没有实施行为。”潘某说,直到去年8月4日早上,女朋友回老家了,小雨又正好一个人出现在他的租房门口,他就做了这种事。

尽管潘某称发生性行为是小雨同意的,但根据刑法规定,与未满14周岁的幼女发生性关系,无论对方是否同意,都构成强奸罪。法院以强奸罪判处潘某有期徒刑3年9个月。关于案子的民事赔偿事宜,双方家属正在另行协商中。

姑娘火烧出租房,是为了一个“情”字

时间:1月3日 地点:嘉兴秀洲法院

嘉兴的张先生年轻帅气,2015年底去温州出差时,在微信上认识了在温州打工的河南姑娘李小姐。两个年轻人一来二去有了感情,便火速确定了恋爱关系。李小姐为了爱情,还跟随张先生到了嘉兴。

但相爱容易,相处难。李小姐刚到嘉兴时,两人还你侬我侬,同居生活了一段时间后,李小姐发现张先生除了天性浪漫外,简直一无是处。比如,李小姐觉得张先生迷恋网络赌博游戏,下班后什么事情都不干,只知道坐在电脑桌前玩游戏,把钱输光了还不算,还伸手向她要钱翻本。等到他把李小姐的钱也输光后,两人就开始无休止的争吵。

李小姐对张先生渐渐失望,便要求他还钱。谁知,张先生干脆连家都不回,避而不见。

2016年8月的一天晚上,张先生又没有回家,李小姐无论用短信还是电话都联系不上他。李小姐打开电脑,打算登录QQ联系张先生,却发现张先生的QQ一直在电脑上登录着。她点开张先生和朋友的聊天记录,发现张先生口口声声说是李小姐赖在他家,赶也赶不走等等。

李小姐伤心欲绝,想想自己孤身一人,背井离乡来到嘉兴,没朋友、没工作,男朋友不仅坑了自己的钱,还在背后说自己的坏话。情绪激动之下,她将屋子里的东西全部砸坏,还把厨房的油瓶拿出来,将油全部倒在衣服上。之后,她点起烟抽了几口,丢下烟头后愤愤地下楼了。不久,李小姐看见租房内冒出了烟,但她也没理会,打车走了。



屋子里的火势越来越大,幸好有邻居报警才没有酿成大祸。

法庭上,回头看着空无一人的旁听席,李小姐泣不成声。因为放火罪,她被法院判处有期徒刑4年。

幼儿园老师卖“小视频”摊上大事

时间:1月5日 地点:仙居法院

微商的励志故事听多了,林某也跃跃欲试。但她没想到,东西卖着卖着,警察就找上了门。

今年刚满19岁的林某,去年从学校毕业后,就在仙居一家幼教中心当老师。初入社会,林某的开销也渐渐变大,每个月入不敷出,常常需要父母补贴。为了不被父母念叨败家,林某就有了做微商的想法,但苦于没有资金和门路。

2016年3月的一个晚上,林某在宿舍玩手机,突然收到了一条名为“电影招商代理”的微信。林某有点好奇,就跟对方聊了起来。对方说,在微信

上卖“小视频”的生意很好做,利润大、来钱快,还不用囤货,问她有没有兴趣。林某心动了,交过代理费后,对方开始指导她操作,并通过百度云给她提供货源。

当天晚上,林某就开始用自己的微信小号添加好友,并在朋友圈发布视频截图和代理信息。为了招揽客户,林某特意在自己的资料介绍里写上“无码片15元一部、有码片10元一部,招代理188元”的广告。慢慢地,开始有人向林某咨询,讲好价微信转账后,林某就通过百度云给对方发送视频。

由于出货快、价钱低,林某的生意渐渐红火起来,还有一些顾客帮着在朋友圈发起了广告。很快,这引起了当地派出所的注意。通过一段时间的侦查,警方查清了林某售卖色情淫秽视频的行为。

2016年5月9日,林某被当地派出所传唤到案时,还不知道自己究竟为何被抓,直到民警出示了她贩卖视频的证据。那是89部淫秽视频,为了销售视频,她还招收了2名代理,共获利960元。

林某因贩卖淫秽物品牟利罪,被判处有期徒刑2年6个月,缓刑3年,并处罚金5000元。